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  .أرى سيّارة لشرطة المرور: من بعيد سيارة فقال سفيان في الطريق رأى :2دالسن

  .آيف استطاع رامي رؤية سيّارة الشرطة من بعيد : 1التعليمة 

  أؤطّر الاحتمال المناسب

  .نظر سفيان قويّ يستطيع رؤية الأشياء البعيدة ليلا 

  .سمع سفيان صوت سيّارة الشرطة 

  .وقفت السيّارة في مجال ضوء سيّارة أبيه 

لم :" من النافذة و سأل أباهو حين اقترب أبو سفيان من السيّارة أطلّ سفيان : 2التعليمة 

  . يلبس رجال الشرطة أزياء مخطّطة بشرائط

  .:....................................................................أقترح إجابة لسؤال سفيان 

......................................................................................................  

  :.............................................................أذآر عاملا يلبس مثل هذا اللباس

......................................................................................................  

  . فّض الأب السرعة لأن الضباب آان يلفّ المكانخ: 3السند 

  : أشطب الخطأ: 3التعليمة         

  .الضباب يضرّ بالسيّارة نتيجة الاحتكاك   

  . الضباب يحدّ من عمليّة الرؤية

 .الضباب يعطّل دواران محرّك السيّارة

  عاتم/شفاف/ أآتب شاف :3يمة التعل        

 :.................................الهواء •

 :...............................الضباب •

  :................................الخشب •
معـ  2معـ  1معـ  

  ج  ب  أ  ج  ب  أ 3
 0 0 0 0 0 0 0 انعدام التملك

 2 0.5 1 0.5 1 1 1 دون التملك الأدنى
 3 1 2 1 2 2 2 دنىالتملك الأ

 5 1.5 3 1.5 3 3 3 التملك الأقصى

  ج2معـ 

  ج2ـمع

  3معـ 

  ج1ـمع
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